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2
η
 Μαθηµατική κατασκήνωση 4 έως 11 Ιουλίου 2010 στην Εύβοια. 

 
 

       Το παράρτηµα Εύβοιας της Ελληνικής Μαθηµατικής Εταιρείας µε ιδιαίτερη χαρά  ανακοινώνει τη  

λειτουργία της 2
ης

  Μαθηµατικής Κατασκήνωσης (math camp in Eyvοia) για παιδιά που  θα 

τελειώσουν  τον Ιούνιο του 2010 τις τάξεις Ε ΄ και Στ΄ αντίστοιχα. 

       Έχοντας για 9 χρόνια την εµπειρία της διοργάνωσης του διαγωνισµού µαθηµατικών για παιδιά της  

Ε΄ και της ΣΤ΄ τάξης του ∆ηµοτικού στο Νοµό της Εύβοιας και µε συµµετοχές που ξεπερνούν τους 

9.000 µαθητές συνολικά , το παράρτηµα  επιχειρεί µετά την περσινή επιτυχηµένη κατασκήνωση µια 

ακόµη ουσιαστική παρέµβαση στη διαµόρφωση µιας διαφορετικής αντίληψης για τη µαθηµατική 

παιδεία στη χώρα µας. 

      Στόχος της πρωτοβουλίας  αυτής είναι οι µαθητές που έχουν τελειώσει  την  Ε΄ και ΣΤ΄ τάξη του 

∆ηµοτικού να βρεθούν στην αρχή των καλοκαιρινών διακοπών τους και  για 7 ηµέρες ,  σ’ έναν 

πανέµορφο και φιλόξενο χώρο  µε κοινό  στόχο την καλλιέργεια και  ανάδειξη της µαθηµατικής 

σκέψης ως εφόδιο για τη µαθητική και αργότερα την ακαδηµαϊκή τους διαδροµή . 

     Σκοπός των διοργανωτών είναι να καθοδηγήσουν και να παρακινήσουν τα παιδιά αυτής της 

ιδιαίτερα ευαίσθητης ηλικίας, όπως αυτή των 11 και 12 ετών, ώστε να προσεγγίσουν τις βασικές 

έννοιες των µαθηµατικών µέσα στη ξεγνοιασιά που προσφέρουν οι διακοπές του καλοκαιριού , 

συνδυάζοντας γνώση  µε ψυχαγωγία. 

      Το χρονικό διάστηµα  που θα λειτουργήσει η µαθηµατική κατασκήνωση  είναι από 4 µέχρι 11 

Ιουλίου 2010. 

      Τόπος διεξαγωγής του προγράµµατος είναι οι εγκαταστάσεις του δασικού χωριού στην περιοχή 

Παπάδες της Βόρειας Εύβοιας (www.papades-village.gr).  

      Η διαµονή των παιδιών θα γίνει σε µικρά σπίτια των 2 δωµατίων µε ένα µικρό σαλονάκι 

χωρητικότητας 4 ατόµων το καθένα και που βρίσκονται το ένα κοντά στο άλλο. 

       Τη διατροφή των παιδιών  πρωινό ,γεύµα και δείπνο την έχει αναλάβει η διεύθυνση του 

«∆ασικού Χωριού» µε το σεβασµό και το µεράκι που την διακρίνει. 

        Τα µαθήµατα θα γίνουν από καθηγητές µαθηµατικών και δασκάλους µε  εµπειρία και 

παιδαγωγική κατάρτιση.  Θα αρχίσουν τη ∆ευτέρα 5 Ιουλίου , θα πραγµατοποιούνται από τις 9:00 

µέχρι τις 12:30 σε δύο διδακτικές περιόδους των 90 λεπτών η καθεµιά  και  µε ένα διάλειµµα 30 

λεπτών. Το πρόγραµµα θα  τελειώσει την Παρασκευή 10 Ιουλίου.  

 

      Θα υπάρξουν και άλλες παράλληλες δραστηριότητες που θα συντονίσουν άτοµα µε ειδικές 

γνώσεις και σκοπό την άριστη δηµιουργική αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου. Το πρόγραµµα των 
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δραστηριοτήτων αυτών µαζί µε το ακριβές πρόγραµµα Σπουδών, θα αναρτηθεί µε επόµενη 

ανακοίνωση µας στην ιστοσελίδα µας. 

      Οι µαθητές και οι εκπαιδευτές τους θα βρίσκονται στον ίδιο χώρο και  τις 7 ηµέρες έτσι ώστε οι 

µαθητές να µπορούν να συζητούν όλες τις απορίες τους , να εκφράζουν τις απόψεις και τις ιδέες τους 

και να αξιοποιούν δηµιουργικά το χρόνο τους.  

       Κάθε µέρα οι µαθητές θα έχουν 90 λεπτά  υποχρεωτικής µελέτης µε τη βοήθεια φοιτητών από  

παιδαγωγικά τµήµατα του Πανεπιστηµίου .  

       Ελεύθερος χρόνος θεωρείται αυτός,  στον οποίο οι µαθητές ανακαλύπτουν , γνωρίζουν , 

προβληµατίζονται , συζητούν , παίζουν µε το περιβάλλον τους, αθλούνται ή ψυχαγωγούνται . 

      Ο αριθµός των µαθητών που θα το παρακολουθήσουν θα είναι περιορισµένος  και δεν θα ξεπερνάει  

τα 60 παιδιά (30 περίπου παιδιά ανά τάξη).   

     

         ♦ Το κόστος συµµετοχής για κάθε µαθητή ανέρχεται στο ποσόν των 450€. 

 

     Οι ενδιαφερόµενοι γονείς παρακαλούνται να προβούν στις παρακάτω ενέργειες:  

   Α) Να διαβάσουν καλά την ανακοίνωση αυτή και να τη συζητήσουν σχολαστικά µε το παιδί τους, 

ενηµερώνοντάς το για τον τρόπο λειτουργίας της κατασκήνωσης. 

   Β) Να συµπληρώσουν σωστά  την Αίτηση Συµµετοχής που  βρίσκεται στην παρούσα ηλεκτρονική  

διεύθυνση  και να τη στείλουν µε  FAX στο 2226054627 

   Γ) Να ενηµερώνονται και να βρίσκονται σε επαφή µαζί µας για οποιαδήποτε ερώτηση µέσω των 

ηλεκτρονικών διευθύνσεων αλλά και των τηλεφώνων που δίνουµε. 

 

       Η καταληκτική ηµεροµηνία για την αποστολή των αιτήσεων είναι η 17
η
  Μαΐου  2010. Μετά την 

συγκέντρωση όλων των αιτήσεων , το συµβούλιο του παραρτήµατος θα προχωρήσει αµέσως στην 

επιλογή των µαθητών, η οποία  θα γίνει  µε κλήρωση στο ∆ηµαρχείο Χαλκίδας. Στη συνέχεια, οι 

γονείς θα ενηµερωθούν  από  εµάς για την  έκβαση της κλήρωσης και σε περίπτωση επιλογής θα 

πρέπει να αποστείλουν εντός διηµέρου : 

� Το ποσό των 100 ευρώ ως προκαταβολή στο λογαριασµό: 357/611274--93 ΕΘΝΙΚΗ 

ΤΡΑΠΕΖΑ  γράφοντας το όνοµα του καταθέτη και 

� Την απόδειξη πληρωµής µε FAX στο  2226054627 . 

 

       Τα παιδιά θα προσέλθουν  στο «δασικό χωριό» συνοδευόµενα από τους γονείς τους την Κυριακή 

4 Ιουλίου (από τις 09.00 έως 12.00 περίπου).  Με την άφιξη τους  µαθητής και  γονιός  θα πάρουν το 

πλήρες και ακριβές πρόγραµµα µαζί µε όλα τα απαραίτητα για τα µαθήµατα εφόδια και …όχι µόνο !.   

 

        

 

 

 

 

       Τέλος, να τονίσουµε άλλη µια φορά ότι στην µαθηµατική κατασκήνωση προσκαλούµε τα παιδιά 

µε αγάπη, κλίση και ενδιαφέρον στα µαθηµατικά. Σκοπός µας δεν είναι να  διδάξουµε τα βασικά 

σχολικά µαθηµατικά, κάτι που ο µαθητής µπορεί να το κάνει πιθανόν µε επιτυχία  και µε τους γονείς 

του, αλλά να του συµπληρώσουµε τις θεµελιώδεις γνώσεις, να  διευρύνουµε το µαθηµατικό του 

ορίζοντα, να το βοηθήσουµε να  εµβαθύνει στις έννοιες που γνωρίζει ή που θα αποκτήσει, να του 

καταδείξουµε τον τρόπο της µαθηµατικής σκέψης, να τον κάνουµε να ερευνά  και να του ασκήσουµε 

τις µαθηµατικές του δεξιότητες µε τέτοιο τρόπο, ώστε να αποκτήσει µια πιο γερή και αληθινή σχέση 

µε τα µαθηµατικά, κάτι που θα  τον οδηγεί επιτυχώς ως πυξίδα  σε όλη τη µαθητική του διαδροµή._   

 

 

Η ∆ιοικούσα Επιτροπή του Παραρτήµατος Εύβοιας της Ε.Μ.Ε. 
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